



未拴绳的狗得到治理

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民王女士向本报帮办记者反映,市区迎宾大道植物园(二期)公园里,有未拴绳的狗到处跑。

“狗见到游人就窜出来,主要是没有拴绳。前些天,我带孩子去公园玩,遇到一条狗冲我们狂吠,幸亏一位游人帮忙赶走,我们才得以安全脱身。”王女士说。

【现场调查】就读者反映的问题,记者来到植物园(二期)。

记者看到,位于公园正门西南方向甬道西侧是村民的房子,北边是耕地,有一段铁丝网和公园隔开。听到行人的脚步声,一只狗从铁丝网后面蹿出来,钻进了公园,离记者越来越近,边跑边叫。就在这时,一位骑电动车的市民经过,这条狗停止往前跑,站在原地叫个

不停(右图)。

【部门行动】就此事,记者陪同王女士一起来到了植物园(二期)管理办公室,向公园负责人反映了相关情况。

据公园负责人介绍,最近他们也发现了此问题。由于植物园(二期)是开放性公园,边界处没有围墙,西侧用铁丝网与村民房子隔开。园中出现未拴绳的狗,可能是附近村里的。以往,一旦发现狗进入园中,公园保安会及时驱赶,但保安离开后,狗又会伺机钻进来。针对此情况,公园工作人员正对附近养狗村民的情况进行摸排,和村委会进行了协商。村委会已通知村民妥善管理自家饲养的狗。

日前,记者接到植物园(二期)负责人回复,连日来,公园工作人员前往附近村民家上门询问,已确认了狗的主人。工作人员对犬只饲养人宣讲了相关政策法规,通知村民把自家狗拴好。今



后,公园会进一步加强巡视,一旦再次发现狗入园的情况,将及时向警方求助,对狗予以处理。

“园里有未拴绳的狗到处跑的隐患消除了,感谢植物园(二期)工作人员迅速行动解决问题,同时也感谢晚报从中协调。”王女士说。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心司机送还手提袋

市民郭志新:12月17日下午5点左右,我和老伴儿从广电小区乘坐出租车到金阳小区,下车时将一个手提袋落在出租车上,里面装着我们给孙子买的玩具和衣服。我们本以为东西找不回来了,没想到那位出租车司机将手提袋送到了小区的门卫。司机拾金不昧的品德让我们感动,希望借晚报向他表示感谢。

U盘失而复得

市民李真:前两天,我逛街的时候丢失了一个U盘,里面存有很多重要资料。当时发现U盘丢失后,我特别着急,后来一位姓刘的女士和我联系,说捡到了U盘。她通过存在里面的电子简历找到了我的联系电话。想借晚报感谢刘女士的热心之举。



手指被碘伏染色

市民张女士:前几天,孩子膝盖受伤,我用碘伏给孩子清理伤口,右手被碘伏染色。我尝试了几种清洗方法,都没有太大效果。想求助大家,谁知道如何清洗被碘伏染色的手指。电话:3155686。

校服滴上钢笔水

市民李先生:我家孩子校服外套上有一块手掌大小的钢笔水污渍,我使用了很多方法都无法彻底清洗干净。想求助大家如何清洗校服上的钢笔水污渍,有知道的市民请告知。电话:3155686。



遗失一副近视镜

市民王女士:12月16日上午,我在市区解放西路同天商场附近的一家理发店剪完头发后,将一副近视镜遗失在理发店附近。请在附近捡到近视镜的市民与我联系,电话:15690293058。

寻找一串钥匙

市民张志清:昨天晚上,我从千童大道沧县礼堂到东方骏景小区途中,丢失一串钥匙。上面挂着7把钥匙和一把黑色的指甲刀,希望捡到钥匙的热心市民与我联系。电话:13091165619。

(以上稿件由张婧整理)

《多个树坑空置 地砖松脱翘起》跟踪报道

空置的树坑已种上树

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】市区浮阳南大道路东(黄河路至晴川路之间路段),多个空置的树坑已种上树或用地砖填平。

【新闻回顾】日前,市民韩先生向本报帮办记者反映,市区浮阳南大道路东,有多个树坑空置,周围树坑石和地砖松脱翘起。本报以《多个树坑空置 地砖松脱翘起》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了市园林部门。工作人员告知,这些地方已计划植树,待季节适合将补种树木。随后,记者又联系了市政设施管护服务中心。工作人员答复,派人到现场查看后,将对散落的树坑石和地砖进行整

理,待植树后重铺地砖。

近日,记者再次到现场看到,有四五处空置的树坑已种上了树(左图),另外几处树坑用地砖填平。

“感谢市政部门和园林部门解决了树坑损坏的问题,也感谢晚报关注民生。”韩先生说。

扫码看料更多

市区浮阳南大道路东空置的树坑已种上树……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



配件北路

线缆低垂“荡秋千”不安全

通信公司:确定归属后进行清理
本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民李女士向本报帮办记者反映,市区配件北路的线缆垂落。

“这一大团黑色线缆悬在半空,市民伸手就能触碰到,感觉挺不安全的。希望相关部门将垂落的线缆架高或者清理一下。”李女士说。

【记者调查】接到市民反映的问题,记者在市区配件北路市计量测试所附近,找到了垂落的线缆(左图)。记者看到,垂落下来的线缆,从配件北路北侧的平房和线杆上延伸到道路南侧的人行道上。线缆杂乱捆绑在一起,悬在半空,其中部分线缆

垂落至地面,还有部分线缆断开露出了里面的金属丝。

【通信公司】就此事,记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司的工作人员表示,马上查看现场情况,在确定线缆归属后进行清理。

扫码看料更多

市区配件北路线缆低垂“荡秋千”……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。

